

## **Kort Verslag van vergadering 9 maart 2016**

### **Subsidies**

- Voor aanvragen van subsidies en toekenning daarvan werden een aantal documenten, waaronder het Secretarieel Verslag 2015, onder de loep genomen. Enkele stukken moeten ook voor de ledenvergadering klaar gemaakt worden.

### **Ledenvergadering 18 mei 2016**

- De concept-agenda voor de vergadering werd vastgesteld. Deze zal ook in de wijkkrant gepubliceerd worden.

### **Verkeersmaatregelen Jan v. Arkelstraat / Hendrik v. Viandenstraat**

- De huidige stand van zaken werd besproken. Er zijn al enkele brieven binnengekomen. Na 31 maart zullen die met de gemeente Kampen besproken worden, waarna de briefschrijvers uitgenodigd zullen worden voor een gesprek.

### **Onderhoud Wijkgebouw**

- De betegeling naast het wijkgebouw, een kapotte pendeldeur en het in elkaar zetten en plaatsen van een presentatiekast kwam ter sprake.

### **Wijkverbinder**

- Aan de wijkvereniging Zuid-Bovenbroek is mevrouw Diddy v.d. Stouwe als wijkverbinder door de gemeente aangewezen. We hopen op een volgende vergadering kennis met haar te maken.

### **Volgende vergadering**

- De volgende vergadering is gepland op woensdag 20 april 2016/